

星星巴西世界杯特刊

YONGYU 永裕在线

WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品 源头直销

北京时间
7月6日0时



克里斯·维尔克鲁斯

比利时

VS

阿根廷

莱奥·梅西

潘帕斯之鹰飞越红魔 相当困难

一路有些跌跌撞撞的阿根廷将在1/4决赛中对阵渐渐进入状态的欧洲红魔比利时，这场强强对话很有可能是“梅球王”的个人天赋与比利时强大整体的较量，也是阿根廷的锋线与比利时的强大中场之间的比拼。

如果阿根廷的伊瓜因、迪马利亚等球员及时找到状态能够帮助孤单的梅西，则潘帕斯之鹰或将凭借这几大攻击手的个人能力左右比赛，反之，则整体力量更为强大、且拥有阿扎尔、德布魯因等王牌球星的欧洲红魔将更有可能取胜。

阿根廷主帅萨维利亚现在无疑非常需要其他球员及时找到状态。阿根廷目前除了梅西状态持续红火，迪马利亚的状态也有起色外，其他球员似乎都还没找到感觉，尤其是伊瓜因、拉维奇等进攻球员状态相当一般，而阿圭罗即便在受伤前也是浑浑噩噩，因此在对比利时这样的对手时，非常需要其他球员多帮助梅西，否则这支阿根廷将很难打进4强。

反观比利时，这支拥有豪华阵容的欧洲新贵很好地控制了自己的状态，在过去4场胜利中，他们似乎还没有真正发挥出全部的威力，对阿尔及利亚、俄罗斯和韩国，欧洲红魔似乎只是牛刀小试，只有对美国的比赛，被拖入加时赛的他们才拿出了真本事。从大赛状态控制的角度而言，比利时目前和阿根廷都处于比较好的程度，只是比利时的状态略好，而阿根廷则略差。

比利时对阿根廷的最大优势在于其中场，不同于对手的中场乏力，维尔莫茨的麾下有着本届世界杯上最为强大、且最为均衡的5人中场：阿扎尔和默滕斯分居两翼，德布魯因因为前腰，费莱尼和维特塞尔搭档后腰，这个喜欢通过细腻的传控和个人强突来撕裂对手防线的中场将在对阿根廷的比赛中占据场上的优势，尤其是阿扎尔和默滕斯，将在两翼对阿根廷的边后卫构成极大威胁，加上助攻能力突出的左后卫威尔通亨，阿根廷右后卫萨巴莱塔一侧届时将有极大压力。

比利时的锋线同样强大，在小组赛表现不佳的高中锋卢卡库在对美国一战中找回了真正的魔兽威力，替补上场的他和德布魯因投桃报李锁定胜局，而小将奥里吉耶也展现出越来越强的突破能力和助攻能力，他和卢卡库届时谁会打首发还很有悬念，但这两大中锋同时进入状态，无疑是对比利时的很大利好。

比利时的后防线相比阿根廷也略有优势，威尔通亨、孔帕尼、范比滕和阿尔德韦雷德，加上门将库尔图瓦，这个组合比较稳健。而比利时的替补阵容也比阿根廷要犀利，米拉拉斯、查德利和登贝莱都有着很强的攻击能力，而阿根廷相比之下则没有能力同样出色的替补球员。

总体而言，潘帕斯之鹰这次要想闯过欧洲红魔的封锁线打进四强有着相当的难度。

据新华社

新奇郁金香熏倒黑马 该没问题

荷兰与哥斯达黎加的四分之一决赛将在萨尔瓦多新水源球场上演，荷兰是否真能骑上黑马灿烂绽放，还要看教练变阵、球星发挥方面的拼杀，尤其是今年的“变阵大师”范加尔是否能新的神奇阵容阻止黑马的脚步。

有人说，荷兰早已失去其全攻全守战术，不少橙迷觉得有些悲伤，但以不变应万变是大师，能够依自己队内球员情况和对手实力灵活变阵同样是大师。荷兰队的整体实力强，范加尔将球队在多种阵容间转换。对付拉丁防反的哥斯达黎加，不知又会有何变阵。

反观本届世界杯上最黑的黑马哥斯达黎加，他们的主帅平托强调的是坚持自己的足球理念和哲学，这一理念是针对哥斯达黎加本国球员不假，但是否能对抗每一支球队就有些难说，这种平托式的防守反击是建立在技术基础上的，对抗自认为技术足够好的“骄傲型”球队应该没问题，但碰到凶悍型的队伍就有些困难。荷兰前场反击能力非常犀利，如果哥斯达黎加依然采取此前战术恐难再创奇迹。

从球星方面看，荷兰显然更胜一筹，范佩西首场的惊艳鱼跃冲顶、罗本在与智利比赛中长途奔袭的助攻、斯内德在与墨西哥一役中扳平比分的劲射都绝对是个人能力超强的体现。八分之一决赛期间屡屡上演弱队逼平强队的惊险，相信四分之一决赛将回归正常秩序，强者越到最后越能显现其强大。

今年世界杯前，荷兰队都一直很低调，名宿克鲁伊夫甚至曾在接受英国记者采访时揶揄自己的国家队，他说：“英格兰不在夺冠热门行列里，就像我们荷兰一样。”然而从首场疯狂复仇西班牙的惊艳亮相开始，就让人们对这支队伍有了新的期待，也许荷兰这个品种的郁金香有离盛开只差一步的习性，但其香气已然袭人，香气引来的观众更是盼望它的完全绽放。

据新华社



北京时间
7月6日4时

荷兰

VS

哥斯达黎加



宁波晚报
五人制足球民间世界杯

晚报杯足球赛八强战昨晚开打 草根球队 精神比成绩重要

本报讯(记者 戴斌)“富邦世纪商业广场·宁波晚报”五人制足球民间世界杯昨晚开始进入八强战，对于参赛选手们来说，这将是一个很难找合适的词语来简单概括的夜晚——他们踢完比赛后，还得熬夜看巴西世界杯直播，情绪也许是快乐的，身体无疑是加倍疲劳的。

昨晚，飘逸梳业队击败了NOTTINGHAM队，成为首支晋级四强的队伍。有趣的是，这也是本届晚报杯“外援”之间的较量，飘逸梳业队比赛中上了3名外籍球员，而NOTTINGHAM队清一色是外籍球员。“我们毕竟是草根足球队，兄弟们以足球的名义寻找一种团队精神，大家可以一起踢球，一起看球，这比成绩名次都重要。”飘逸梳业队教练舒晟说，这场胜利之后，晚上大家看球赛转播的兴致更加高昂。

舒晟当年就是因为看世界杯而开始走上绿茵场的，2002年韩日世界杯后，29岁“高龄”的他开始接触足球，现已成为球队不可或缺的中坚力量。因为时差的缘故，他与队友们除了和其他疯狂球迷一样熬夜看比赛，还得忙着出家门口的民间世界杯。不过，这样的过程他们很享受。和其他早就“站好队”的球迷不一样，舒晟说只要有悬念的比赛，他都爱看，“越是跌宕起伏的比赛，越能激发我的兴趣”。

而宁波第一支走出国门比赛的足球队也在强调“精神”：银博材源帝足球队奔赴巴西参加“迷你世界杯”，目前已经抵达足球王国，传回的第一条消息就是“发挥永不言败的体育精神，拼搏到底”。原因就在于，7月3日他们在巴西的萨尔瓦多参加了抽签仪式，结果与巴西、意大利、厄瓜多尔、波兰同组。“巴西的五人制足球水平世界顶尖，他们随便拉一支民间队伍出来，我们都没法和人家玩。意大利也不用说了，另外两个队估计也都不是省油的灯。”银博材源帝足球俱乐部主席卓旭东表示，这样一次远征，无论如何都将留作美好的足球记忆。和他一起出征的是张帅、曹玉龙、关智超、刘起圣、孙贤禄，对他们来说，实际一些的目标是“争取进球，争取胜场”。

有奖竞猜

YONGYU 永裕在线

进口食品 源头直销

世界杯全城狂欢第三波 参与晚报竞猜 赢取葡萄美酒

■活动时间：2014年6月28日至7月12日

■关注《宁波晚报》官方微信，点击相关菜单进入“世界杯全城狂欢”页面参与竞猜活动。

■最终解释权归永裕在线所有。

今日竞猜场次

阿根廷 VS 比利时

荷兰 VS 哥斯达黎加



YONGYU 永裕在线

400-926-9595